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kON FE P E
Na sobotni seji komisije za poslovni red pariške konference so

po 4 -1/2 urni debati sklenili, da bodo sprejeli predlog zun*ministrov #
po katerem bodo konferenci izmenoma predsedovali zastopniki Vel .Brit a=
iiije.SovJetske zveze, Združenih držav, Francije in ICLtajske,Holandski
predlog, da naj konferenca voli predsednika z navadno večino, Je bil
odklonjen.

Beloruski zastopnik Kiselov Je na petkovi seji pariške konferen¬
ce izjavil, da ni sporazumen s predlogom, da bi italijanske kolonije
do dokončne rešitve tega vprašanja ostale pod britansko upravo.Dejal
Je, da bi vsaka nadaljna prisotnost britanskih čet v teh ozemljih po=
menila poskus Vel.Britanije za vplivanje prebivalstva v kolonijah.

Kot poroča britanska, radijska družba bodo uradno povabili pet
bivših sovražnih držav Italijo, Madžarsko, Bolgarijo, Romunijo in .
Finsko, za katere sedaj pripravljajo mirovne pogodbe, da se tudi ude=
režijo konference.Dobile bodo pravico, da izrazijo svoje stališče.

Ker včeraj ni bilo zasedanja mirovne konference, so imeli odpo=
slarnci priliko za privatne razgovore.V glavnem so se vršili razgovori
o vprašanju glasovanja, da se prepreči dolgo razpravljanje o tem vpra=
šanju. Dr.Ewat bo podprl predlog kanadskega min.preds.Mackenzie Kinga ,
c’ a se zun.ministri sestanejo med delom konference. Dejal Jes”Oe ,more=
Jo štiri velesile pripomoči k rešitvi vprašanj,o katerih bo konfer.n= .
ca sklepala, zakaj bi tega ne skrili. Ne bi pa dosegli praktičnega
napredka, če bi nekateri člani spet vporahljali pravico veta.

Ameriški zun.min.Byrnos Jo izjavil, o a ima vtis, da mirovna konfo«
lonca sijajno napreduje in imajo mali narodi resnično priložnost izra¬
ziti svoje s tališče.Bymes Je povuaril stališče Združenih držav, da
ne bodo zunanji ministri predsedniki petih komisij za proučevanje mi¬
rovnih pogodb. Prav tako tudi ne bo smela predsedovati država j ki mo-,
Ji na bivšo sovražno državo, da bi tako kot predsednica proučevala
tozadevne pogoje.Toko bo Byrnes n,pr.nasprotoval, da bi Jugoslavija
predsedovala komisiji za pogodbo z Italijo.

FRANKFURT.Poveljnik ameriškega
področja v Berlinu Je objavil,da
bodo ameriške čete v nemški s re ==
stolnici po vrsti zapustile Ber=
lin, da bodo sodelovale pri manev¬
rih, ki bodo od 6,avgusta do 1.no¬
vembra.

IRAK.Iraška vlada Je objavila,
da se Je brit.vlada obrnila nanjo
da bi v skladu s predvideno anglo
iraško pogodbo zopet poslala v
Trak svoje čete. Iraška vlada Je
to pr i vo 1 i la c Če te bodo ime le

nalogo varovati življenja in in=
terese Britancev pv Južni Perziji,
če bo potrebno. Čete se bodo po=
dale v Perzijo le v skrajno nuj=
nem. slučaju. Perzijska vlada Je
izdala uradno poročilo, da ne bo

dovolila tujega vmešavanja v njene
notranje zadeve.

ANKARA. Turška vlada pod pred=
sodstvom Saradžogluja Je nenadoma
odstopila. Predsednik republike.Je
poveril mandat za sestavo nove Vla=
de bivšemu ministru za notranje za=
deve PekerJu. Tuška narodna skupšči¬
na bo volila novega predsednika re=
'publike .Verjetno bo 'izvoljen zopet
-Izmet Ineni, ker ima vladna stranka
ogromno premoč.

LONDON. Bevin Je včeraj izjavil,
da Je skoro okreval.Verjetno bo lah¬
ko v kratkem odpotoval v Pariz, da
bo prevzel vodstvo odposlanstva.
Pred odhodom bo prisostvoval vladni
seji. Začasno vodi odposlanstvo prvi
lord admiralitete lord AIexander.



WASHINGTON.Amer. zun.ministrstvo
je objavilo pismo generala Morgana,
vrhovnega poveljnika v Sredozemlju,
v katerem zavrača, trditve, da je
bilo v tržaškem ozemlju ukradenih
za 3 milijone dolarjev UNHRA-inih
pošiljk, kot neresnične.Morgan pi=

- še-»"Napadi in tatvino v. velikem
•'obsegu,ki pa niso bili dokazani,
so bili izvedeni samo kot del na«
črta,z izvedbo katerega hočejo iz=
siliti -Jugoslovani dovoljenje za
nošenje orožja-v Julijski Benečiji.
V te napade in -tatvine ni zaplete«
na niti civilna, niti vojaška poli=
cija. Ta agitacija za oborožitev
£ugoslovano\ se zdi, da jo nadalje«
vanje široko razširjene in da«
lekosežno preračunane propagandne
gonje, 's katero hočejo vzeti
ugled, 'zavezniški vojaški vladi v
Julijski Benečiji.

TRST.Prejšnji teden so s strp«
U iz pušk napadli'n-ki t.ovorni
'avto brit. ob lasti, ki je peljal iz
Gorice proti Tržiču. Noben od
osebja ni bil ranjen.
a BELGRAD. Prod belgrajskim' v o ja«
škim sodiščem so bili zopet trije/
na smrt obsojeni kot vojni zločin«

ki bi ji popravil uro,ker zaosta=>
ka za poldrugo uro na dan.

bivšega min.preds.Stojadinoviča.

WASHINGTON. Načelnik amer.glav«
nega stana gen.Eisenhovrer je iz«
javil, da bodo amerikanske čete
že v prvem polletju 1.194-7 zapu«

; stile Avstrijo. V Nemčiji.na Ja«
ponskem in Koreji pa bodo ameriške
čete ostale tudi še po 1.juliju
194-7 .

LONDON.Sovjetska vlada je odklo«
nila dva predloga Združenih držav ;
in Vel .Britanije,po katerem naj bi
Združene države , Vel.Britanija in
Sovjetska zveza sestavile skupno (
komisijo za gospodarsko obnovo na
Madžarskem. Ameriški poslanik v
Moskvi je poslal svoji vladi noto, *
v kateri Sovjetska zveza zanika,'
da bi bila kriva madžarskega go«
spodarstva.Nota pravi dal j e,da je
predlog za skupno komisijo za Sovj;
zvezo nesprejemljiv, kajti izdelavo
načrtev za obnovo je treba prepu ¬
stiti madžarski vladi.

PARIZ. Komisija, ki izdeluje ...
načrt za. Trst in -tržaško področje
nepretrgoma nadaljuje s svojim-*de=
lom.Dosegli pa ;OSQ nobenega -važno«
ga sporazuma o vprašanju Julijske
Krajine, niti niso dosegli nobene«
ga napredka.
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DA1ES popoldne obišče naše tabo«
rišče poveljnik brit.čet v Avstriji
gen.Steelei

f DODATEK NA KARTE ŠT.4-.Glavarji
barak ha j zberejo vse karte št.4- ^
in pridejo z njimi jutri dop« ob 101
tja,kjer se ‘izdaja, mleko,da prevza«
mejo dodatek.

NE POTUJTE BREZ DOVOLJENJA!Ravn.
UNBEE ponovno opozarja na odločbo
V>j.oblasti,no podlagi katere je
begine en prepovedano..brez posebne«
ga. potnega dovoljenja potovati nad
10 km od svojega stalnega bivališča*
Izgovori,češ da kdo za ta odlok ni
vedel, se ne bodo Vpoištevali.

OTROŠKI SUKNJIČ se je našel po.
včerajšnji nogometni tekmi na igri«
v v
SCU.

NAHRBTNIK(ve1 ik )pdtrebu j em • Bar ♦
19/7.

OTROŠKE ČEVLJE Sen pozabil ra.
otroškem igrišču pri pesku. Vrniti
1/6 .


